

Na zahtev podnosioca sproveden je postupak provere usklađenosti inostrane isprave o usaglašenosti sa „Pravilnikom o LZO“ (Sl. glasnik RS 23/2020) i „Uredbom o načinu sprovođenja ocenjivanja usaglašenosti, sadržaju isprave o usaglašenosti, kao i obliku, izgledu i sadržaju znaka usaglašenosti (član 10),, (Službeni glasnik RS” br. 98/09, 23/17), te se na osnovu sprovedene provere izdaje:


## SERTIFIKAT O PREGLEDU TIPRA BR. 1150620

<b>Podnosilac zahteva:</b>	ALBO doo., Batajnički drum 289, Zemun - Beograd	
<b>Proizvođač:</b>	HexArmor, 640 Leffingwell, Ave Grand Rapids, MI 49505, SAD	
<b>Vrsta LZO:</b>	Zaštitne rukavice koje štite od mehaničkih rizika Zaštitne rukavice - Opšti zahtevi i metode ispitivanja	
<b>Oznaka proizvoda/tipa/modela:</b>	Zaštitne rukavice Model. <b>9014</b> Veličine: 6-10	
<b>Sprovedeni postupak ocenjivanja usaglašenosti LZO:</b>	Pregled tipa, Član 18 i Prilog 5 „Pravilnik o LZO“, kategorija II LZO	
<b>Usaglašen sa standardom:</b>	SRPS EN 388:2019 / SRPS EN 420:2010	
<b>Nivo zaštite:</b>	Klasifikacija:	Nivo
	SRPS EN 388:2019	
	Otpornost na habanje	4
	Otpornost na prorezivanje kružnom ostricom	X
	Otpornost na kidanje	4
	Otpornost na probijanje	4
	Otpornost na prorezivanje ravnom ostricom	F
<b>Broj inostrane isprave o usaglašenosti, ime, adresa i broj notifikacionog tela koje je izdalo ispravu:</b>	2777/13593-01/E00-00 od 06.11.2019., (u skladu sa Regulation (EU) 2016/425, modul B). SATRA Technology Europe Ltd. Bracetown Business Park, Clonee, Dublin 15, Irska; 2777	
<b>Rok važenja sertifikata:</b>	06.11.2024.	

*Sertifikat se odnosi samo na proizvod LZO iz navedene inostrane isprave o usaglašenosti i važi do datuma naznačenog na inostranoj ispravi o usaglašenosti ili do prve promene materijala izrade, konstrukcije, tehnoloških i drugih procesa koji mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa odgovarajućim bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost.*

*Sertifikat se može povući u slučaju bilo kakve izmene inostrane isprave o usaglašenosti kao i proizvoda LZO koji mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa odgovarajućim bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost, kao i u slučaju eventualnog redukovanja, suspenzije ili oduzimanja inostrane isprave o usaglašenosti na osnovu koje je i izdat ovaj Sertifikat o pregledu tipa, o čemu je podnosilac zahteva u dužan da obavesti CIS Institut d.o.o. Ovaj dokument potvrđuje usaglašenost proizvoda sa bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost iz "Pravilnika o ličnoj zaštitnoj opremi" (Sl.glasnik RS 23/2020) iz priloga 2. i navedenih srpskih standarda iz oblasti LZO koji su uzeti u obzir prilikom projektovanja tipa, na osnovu inostrane isprave o usaglašenosti bez ponovnog ocenjivanja usaglašenosti. Odgovornost za usaglašenost proizvoda sa navedenim tipom je na proizvođaču LZO.*

*Podnosilac zahteva je u obavezi da informiše imenovano telo koje je izdalo ovaj sertifikat o svakoj promeni u statusu usaglašenosti proizvoda, izmenama inostranog sertifikata na osnovu koga je izdata ova isprava o usaglašenosti, i drugim promenama na proizvodu, a koje mogu da utiču na usaglašenost proizvoda LZO sa bitnim zahtevima za zdravlje i bezbednost iz "Pravilnika o ličnoj zaštitnoj opremi" (Sl.glasnik RS 23/2020) iz priloga 2. i primenjenim standardima. Podnosilac zahteva je u obavezi da obezbedi svu potrebnu dokumentaciju i obeleži proizvod LZO u skladu sa ovim pravilnikom.*

<b>Mesto i datum izdanja:</b> Beograd, 11.06.2020.		<b>Proveru usaglašenosti uradio:</b> <b>Predrag Hranisavljević, ing.</b>
		<b>Odobrio:</b> <b>dr Mirjana Reljić, dipl. ing.</b>

\*Ovaj dokument ne sme se reprodukovati, osim u celosti, bez odobrenja CIS INSTITUT-a d.o.o.